
   

699,-
​1.599,-*** -56%

Sada hrnců 
„RICO“, 6dílná
(35860128)

499,-
​749,-*** -33%

LED Stropní 
lampa „ROSS“
(0522;81810522/01)

1.699,-
Kancelářské křeslo

(23810109/01)

 (04780062/01-02)

3.990,-
Matrace, cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 18 cm. 
Při koupi dvou kusů, 
cena za kus 1.995 Kč.

(11360001/07,98)

13.999,-
​48.695,-*

Rohová sedací 
souprava

799,-
Židle
(07580198/02)

79,-
​129,-***

Sada  
sklenic „DOTS“,  
4dílná, 460 ml

(79190011)

-38%  SALE

159,-
​259,-***

Povlečení „MARBLE“
(65020118/01-07; 

0110/01-02)

-38%  SALE

zdarma
1+1

OD

Znáte z 

TV 
reklamySLEVY VÍCE NEŽ

50%
SALE

699,-
​1.199,-*** -41%

Koš na prádlo 
„MAX“ a „TOBI“
(47270003/01-
02;81270058/01-02)

OD

1) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované od 06.01. do 19.01.2025. 
Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené plánování. Slevy nelze 
kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské 
spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně na míru nejsou skladem, 
jsou na objednávku. 2) Akce Dodání a montáž plánovatelné kuchyně za 1 Kč platí na plánovatelné kuchyně 
naplánované od 06.01. do 19.01.2025. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, vodovodních 
a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a 
sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou účtovány 
ceny dle běžného ceníku). 3) 10letá záruka platí na plánovatelné kuchyně značky Vertico zakoupené po 
termínu 26. 09. 2022 a začíná běžet ode dne ukončení montáže. Záruka 10 let se vztahuje na všechny 
části kuchyně vyrobené dodavatelem Vertico. Pro případ využití této záruky si pečlivě uschovejte 
všechny doklady, zejména pokladní doklad, fakturu, předávací protokol. Celé podmínky a další ustanovení 
naleznete na www.moebelix.cz/-c4c1#zaruka  4) Podmínky akce jsou uvedené na straně 4. 5) Podmínky 
akce jsou uvedené na straně 4. 6) Podmínky akce jsou uvedené na straně 6 Uvedené ceny jsou prodejní 
ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou 
spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

Cenový
trhák
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UMĚLÁ KOŽEŠINA „DENISE 1“, různé barvy, 100% Polyester, výška vlasu: 25 mm, cca 80/150 cm 499,-  
cca 120/160 cm 999,- cca 160/220 cm 1.559,- (81040060/01-03;0061/01-03;0062/01-03)

STOJÍCÍ LAMPA „ÄMI“, bez 1x E27 Max. 60W, 230V, kov, černá, výškově nastavitelné, D/Š/V: cca 96/30/145-196 cm 
999,- (81810822)

4 LED STROPNÍ SVÍTIDLO „PRECEVAL“, vč. LED 32W + 
5W RGB, 3600 lm, 3000-6500 K, plast, kov, černá 1.499,- 
1) V predajniach Compact na objednávku. (82271308)

1.499,-
​3.499,-***

-57%

4 | LED stropní svítidlo 
„PRECEVAL“, 3600 lm

ZÁCLONA „TOSCA STORE 1“, 100% polyester, cca 300/145 cm, 199,- cca 300/175 cm, 399,- cca 300/245 cm 469,- 
ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „RICCO“, 2 ks v balení, různé barvy, 100% polyester, vč. univerzální stuhy, rozměr: 140/245 cm, 
cena za 1ks - 249,50,- 499,- (69950396/01-03;0814/01-03)

6  HOTOVÝ ZÁVĚS „RAMONA“, 85% PES, 15% bavlna,  
kombinovaná páska, cca 135/245 cm 199,-  
(86810200/01-02,04,08-09,06-07)

199,-
​399,-***

-50%

6 | Hotový závěs  
„RAMONA“,  
135/245 cm

7  SADA TYČÍ NA ZÁVĚSY „JOO 2“, nerez satinovaný, vč. montáž. 
materiálu, 2 kolejničky, rozšiřitelné, rozměr: 130-240cm 499,- 
(69950716/01-02)

499,-
​799,-*** -37%

7 | Sada tyčí na 
závěsy „JOO 2“, 
130-240cm

199,-
​339,-***

-41%

Záclona  
„TOSCA STORE 1“, 
300/145 cm

OD

499,-
​799,-*** -37%

 Umělá kožešina 
„DENISE 1“, cca 
80/150 cm

OD

499,-
​799,-*** -37%

Zatemňovací 
závěs „RICCO“, 
2ks/bal.

8  ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „LARS“, šedá, 100% Polyester, s kroužky, 
rozměr: 140/245 cm, cena za 1ks 399,50,- 799,- (69950888)

9  TKANÝ KOBEREC „CREATION“,různé barvy, Š/D: 80/150 cm 399,-  
Š/D: 120/170 cm 779,- Š/D: 160/230 cm 1.299,-  
(77590502/01-02;0503/01-02;0504/01-02)

5  ZÁVĚS S POUTKAMA „HANNA“, Š/D ca: 140/245cm, 
cena za 1ks=79,50,- 159,- (64350015/01-06)

159,-
5 | Závěs s poutkama 
„HANNA“, 2ks/bal

3  LED STROPNÍ SVÍTIDLO „MIRSADA“, včet. LED 25W 
+ RGB, 2300 lm, 3000-6500 K, plast, kov, černá, dálkový 
ovladač, funkce časovače, měnič barevné teploty světla, 
stmívatelné, TUYA Smart, Bluetooth reproduktor, ovládaní 
smartfónem 999,- (82271306;1634)

999,-
​1.499,-***

-33%

3 | LED stropní svítidlo 
„MIRSADA“, Ø: 45 cm

1  ZÁVĚSNÁ LAMPA „GIDI“, bez 3xE27, 
Max. 40W, 230V, kov černá, dřevo 779,- bez 
4xE27, Max. 40W, 230V, kov černá, dřevo 
1.299,- 1) V Compact prodejnách na  
objednávku. (81810519/01,03)

779,-
​1.299,-***

-40%

1 | Závěsná 
lampa „GIDI“

2  LED ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „LENORE“, 
vč. LED 36W, 4400 lm, 3000K, kov, plast, 
chromová barva 1.799,- 1) V prodejnách 
Compact na objednávku. (82271208)

1.799,-
​2.499,-***

-28%

2 | LED závěsné svítidlo 
„LENORE“, 4400 lm

12  HOVĚZÍ KŮŽE „HEINO“, protiskluzové, cca 2-3 m², 2.079,-  
HOVĚZÍ KŮŽE „CHRISTOPH“, různé barvy, 100% pravá kůže, protiskluzová, 
rozměr: 2-4,5m² 2.079,- (33180008/01;0002)

2.079,-
​2.799,-***

-25%

12 | Hovězí 
kožešina „HEINO“

10  KOBEREC S VYSOKÝM VLASEM „BONO“, 100% polypropylen,  
cca 120/175 cm 499,- (55730065/01-02,07)

499,-
10 | Koberec s  
vysokým vlasem 
„BONO“  
cca 120/175 cm

999,-
​1.999,-***

Stojící lampa  
„ÄMI“

-50% 
SALE

799,-
​1.299,-***

8 | Zatemňovací závěs 
„LARS“,  
2ks/bal.

-38% 
SALE

OD

399,-
​799,-*** -50%

9 | Tkaný koberec 
„CREATION“

OD

Cenový
trhák

11  HADROVÝ KOBEREC „CORNER“,88% bavlna, 12% polyester, s třásněmi, 
Š/D: cca 50/80 cm 39,- (79760007/01)

39,-
11 | Hadrový  
koberec „CORNER“ 
50/80 cm

Cenový
trhák

Cenový
trhák

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz MCZ01-5-a     02/03

SLEVY  
VÍCE NEŽ 

50%
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KOMBINOVANÝ SERVIS „SHIVA“, černá, porcelán, 20dílná sada 999,- SADA PŘÍBORŮ „SHINE“, nerezová ocel 18/0, 
24dílná sada 799,- (71360527;0424/01-02)

799,-
Sada příborů 
„SHINE“, 24dílná

19  SADA KUCHYŇSKÝCH ORGANIZERŮ „MONA“, 
bílá/šedá, plast, 10dílná 259,- (47570247/01-02)

259,-
​469,-***

-44%

19 | Sada kuchyňských 
organizérů „MONA“, 10dílná

21  DÓZA NA POTRAVINY „HEDVIG“, sklo, vzduchotěsný uzávěr, 
Ø/V: cca 10/10 cm, 99,- Ø/V: cca 10/13,5 cm, 129,- Ø/V: cca 10/19 cm, 149,- 
Ø/V: cca 10/29 cm 199,- (47570113/01-04)

99,-
​259,-*** -61%

21 | Série  
dóz na potraviny 
„HEDVIG“

22  PŘÍBORNÍK DO ZÁSUVKY „FLEX“, přírodní barva, dřevo akácie,  
Š/V/H: 47,3x35,5-53,5x5,5 cm, 499,- Š/V/H: 47,3x55,5-92,5x5,5 cm, 799,- 
PŘÍBORNÍK „KRISTIAN“, přírodní, akátové dřevo, D/Š/V: 50/42/5 cm, 499,- 
ŘEZAČKA FÓLIE „KRISTIAN“, přírodní barva, dřevo akácie, nerez. ocel, 
D/Š/V: ca. 39,5/13/5,5 cm, 269,- PŘÍBORNÍK, D/Š/V: ca. 38,3/10/5,5 cm, 
169,- D/Š/V: ca. 38,3/20/5,5 cm, 249,- D/Š/V: ca. 38,3/33,5/5,5 cm, 319,-  
FÓLIE DO ZÁSUVKY „VALENTINA“, průsvitná, plast EVA, ořezatelná,  
Š/D: 50/150 cm 59,- (79680258/01-02;0180;0259/01-04;45890002)

20  AROMA DIFUZÉR „ESSENTIAL“, skleněná láhev, 6 tyčinek,  
vč. náplně 200 ml, Ø/V: cca 5,5/10,5 cm 199,- (63680009/01-08)

199,-
​259,-*** -23%

20 | Aroma  
difuzér  
„ESSENTIAL“

13  POLŠTÁŘ POD HLAVU „LAVENDEL“, bílá, 100% Polyester, 
750g, rozměr: cca.: 70/90 cm, 339,- ŠIJOVÝ POLŠTÁŘ, bílá,  
100% polyester, 400g, rozměr: 30/47/11cm, 399,-  
PŘIKRÝVKA „LAVENDEL“, 850g, rozměr: 135/200 cm 499,- 
(79920936/01,04-05)

MĚKKÁ DEKA „TEDDY“, různé barvy, 100% Polyester, Š/D: 130/170 cm, praní do 30 stupňů 339,- POVLEČENÍ „TEDDY“, 
100% pes, mikrovlákno, praní do 30 stupňů, Š/D: cca 90x70/140x200 cm 499,- DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „STAR“, přírodní 
barva, neprat, D/Š/V: cca 43x40x8 cm 159,- (35910193/01,03,02;33370103/01-02;57110168/01-03)

499,-
​649,-*** -23%

Povlečení 
„TEDDY“

15  NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „BASIC“, dostupné v 11 barevných 
provedeních, rozměr: 100/200 cm, praní do 60 stupňů 199,- 
150/200 cm 399,- 180/200 cm 449,- (34440304/01-11;0305/01-
11;0306/01-11;33360019/01-09;0029/01-09;0031/01-09)

16  MALÝ RUČNÍK „CARLOS“, Š/D: 45/90 cm 25,- 
(70840003)

25,-
16 | Malý ručník 
„CARLOS“, 45/90 cm

17  MĚKKÁ DEKA „KUSCHELIX“,  
100% Polyester, ve 12 barevných provedeních, 
měkká a hebká, Š/D: cca 140/200 cm 
259,- (40190004/01,03-04,06,08,10,18,24-29,31-
32,34;48090019/01-12)

259,-
17 | Měkká deka 
„KUSCHELIX“

18  PODSEDÁK „ELLI“, 280g Polyester výplň,  
14 barevných provedení, rozměr: 40/40/7 cm 99,- 
(65820016/01-14)

999,-
Kombinovaný 
servis „SHIVA“, 
20dílná sada

499,-
​749,-***

13 | Přikrývka 
„LAVENDEL“

339,-
​499,-***

13 | Polštář pod 
hlavu „LAVENDEL“

OD

Cenový
trhák

-50% 
SALE

99,-
18 | Podsedák 
„ELLI“,  
40/40/7 cm

​169,-***

-41%

23  SKLENICE NA WHISKY, „SKYE“, čirá, sklo,  
P/V: ca. 7,9/9 cm - 330 ml, 20,-  
P/V: cca. 8,3/10 cm - 345 ml, 39,- SKLENIČKA NA 
LONGDRINK „SKYE“, čirá, sklo, P/V: ca. 6,5/15 cm - 
395 ml, 59,- (68770106/01-03;0108/01-03)

OD20,-
​39,-***

-48%

23 | Sklenice 
 „SKYE“

ÚLOŽNÝ BOX „BLACKY“, černá, průhledná, plast, různé velikosti: 1,5 l 39,- 3 l 59,- 4,5 l 89,- 8,5 l 139,- 15,5 l 189,-  
20 l 229,- 40 l 459,- 60 l 539,- 80 l 589,- 25 l 319,- (34010001/01-10)

24  OBAL NA KVĚTINÁČ „LUISA“, různé barvy,  
s práškovou glazurou, kónický tvar, OD 39,-  
P/V: ca. 15/12 cm, 79,- P/V: ca. 19/16 cm, 99,-  
P/V: ca. 25,7/21 cm, 199,- P/V: ca. 31/25 cm, 329,- 
TRS TRÁVY „PATRICK“, zelená, polyester,  
vč. květináče, výška: cca 40 cm  99,-  
výška: cca 90 cm 639,- výška: cca 120 cm 799,- 
výška: cca 60 cm 259,-  
(65620013/03,07,15,17-18; 
42970315/01-04)

OD 39,-
24 | Obal 
na květináč  
„LUISA“

159,-
​259,-***

Dekorační polštář 
„STAR“

-38%  SALE

39,-
​79,-***

Úložný box  
 „BLACKY“

-50%  SALE

499,-
22 | Příborník do 
zásuvky „FLEX“

​599,-*** -16%

59,-
22 | Fólie do zásuvky 
„VALENTINA“

​69,-***

ODOD

Cenový
trhák

99,-
​129,-***

24 | Trs trávy 
„PATRICK“

OD

OD

199,-
15 | Napínací 
prostěradlo  
„BASIC“,  
100/200 cm

OD

14  POVLEČENÍ, „LINNEA WENDE“, černá/bílá/béžová,  
100% bavlna, praní do 40 stupňů, ŠxD: cca 90x70/140x200 cm, 349,- 
(33370106/01;0077/01;0083/01)

349,-
​549,-*** -36%

14 | Povlečení 
„LINNEA WENDE“

OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz
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15  HERNÍ STŮL „SPEED“, antracit/ dub Artisan, vč. nástavce 
a kabelové přihrádky, Š/V/H: 160,2/92/70 cm 4.999,- 
(00170036/01)

4.999,-
​9.165,-*

15 | Herní stůl

16  OTOČNÁ ŽIDLE „CARLA 2“, chromová, tmavě šedá,  
područky, Š/V/H: cca 70/114-124/70 cm 2.999,- (01230003/01)

2.999,-
​6.679,-*

16 | Otočná židle

3  NÁSTĚNNÝ REGÁL „OLANA“, dekor přírodní dub, 
černý kovový rám, 7 vkládacích polic,  
Š/V/H: cca 88/63/12 cm 1.199,- (19140031/01)

1.199,-
​1.599,-*** -25%

3 | Nástěnný regál

4  REGÁL „GABE“, černý kov, 2 přihrádky,  
Š/V/H: 100/96/33 cm 1.399,- (26870286/02)

1.399,-
​2.099,-***

-33%

4 | Regál

5  NÁSTĚNNÉ ZRCADLO „TINA“, MDF barvy dubu, 
variabilně montovatelné, Š/V/H: cca 50/160/4 cm 
1.399,- (27570156/04)

6  STOJAN „AMELIA“, bílý a černý, nosností 120 kg,  
Š/V/H: 67/185/32 cm 899,- (25400027/01-02)

899,-
​1.199,-*** -25%

6 | Stojan  
„AMELIA“

7  KOMODA „TOM 4“, dekor: tmavý beton, dub Wotan, 4 dv., 
4 zásvuky, Š/V/H: cca 190/105/40 cm 4.999,- (15550025/05)

4.999,-
​5.799,-*** -13%

7 | Komoda

8  KOMODA „UNO“, dekor dub Kraft/šedá,  
Š/V/H: 88/80/40 cm 2.799,- Š/V/H: 140/80/40 cm 3.299,- 
Š/V/H: 177/80/40 cm, 3.899,- (18030214/09,07-08)

11  JÍDELNÍ STŮL „COMO“, prev.dub Wotan, s rozkladem, 
Š/V/H: 120-167/75,5/80 cm, 3.099,- (15550138/01)

3.099,-
​3.799,-***

-18%

11 | Stůl, cca. 
120-167/80 cm

12  JÍDELNÍ STŮL, „MAX 80“, černý kov.podstavec, deska 
akácie masiv, Š/V/H: 80/76/80 cm, 3.399,- (16300157/01)

2.799,-
​3.499,-*** -20%

8 | Komoda

OD

13  HERNÍ STŮL „GRAZ“, červený kovový podstavec, černá 
deska, Š/V/H: 120/75/60 ​​cm 1.999,- (13200001/01)

1.999,-
​4.290,-*

13 | Herní stůl

14  KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE „HELENE“, černá/šedá, výškově. 
nastavitelná, max. nosnost 140kg, Š/V/H: 65/112-122/69 cm 
1.999,- (18840016/01)

18  SEDACÍ SOUPRAVA „PORTLAND“, plocha lůžka:  
124/185 cm, úložný prostor, Š/V/H: cca 245/110/196 cm 
17.999,- (08120008/01,03,98)

2  LIŠTA S HÁČKY „UTE“, barva: práškovaná černá, 
vč. 5 závěs. háčků, Š/V/H: cca 42/17/7 cm, 329,- 
(19310663/01)

329,-
2 | Lišta s háčky

19  SEDACÍ SOUPRAVA „BONDICO“, potah: manšestr, béžová, 
pravé i levé provedení, relaxační funkce, nastavitelné opěrky hlavy, 
Š/V/H: 255/75-92/170 cm 22.999,- (24240056/01-02)

20  SEDACÍ SOUPRAVA „MONK“, žlutá tkanina, stříbrné  
kovové nohy, pravé i levé provedení, plocha lůžka:  
132/200 cm, Š/V/H: cca. 273/80-101/113 cm 29.999,- 
(23070122/01,03,98)

21  SEDACÍ SOUPRAVA „SIERRA“, kouřová modrá tkanina, černé 
kovové nohy, nast. hlavové opěrky a hloubka sedu, plocha lůžka: 
140/280 cm, U-rozměr: 181/364/230 cm 33.999,- (23120007/01-02,98)

9  SERVÍROVACÍ VOZÍK „PALERMO“, rám: černá, odklád. 
desky: dekor dub, max.nosnost desky 15 kg,  
Š/V/H: cca. 63/82/33 cm, 779,- (79680188/01)

779,-
​899,-*** -13%

9 | Servírovací  
vozík

17  ROHOVÁ SEDAČKA „BERGAMO“, potah béžová, dřevo 
rustikál, nohy černá barva, roh. rozměr: 162/238 cm 16.999,- 
(05530154/01-02,98)

22  SEDACÍ SOUPRAVA „MULTI“, potah: tmavě šedá,  
plocha lůžka: 135/301cm, úložný prostor, rozměry:  
184/345/228cm, 32.999,- TABURET 3.399,-  
(05520202/83-85,98)

10  ŽIDLE S PRUŽINOVÝM JÁDREM „BETTY“, vintage 
antracit, kovový podstavec černá, výška sedáku: cca. 49 cm, 
Š/V/H: ca. 43/99/60 cm 1.299,- (00390006/01)

1.299,-
​1.999,-*** -35%

10 | Židle s 
pružinovým jádrem

1.999,-
​5.644,-*

14 | Kancelářská  
židle

1.399,-
​1.999,-***

5 | Nástěnné  
zrcadlo

-30%  SALE

3.399,-
​4.699,-***

12 | Stůl,  
cca 80/76/80 cm

-27%  SALE

1  SKLÁDACÍ ŽIDLE „WALTER“, rám: černý, různé  
barvy, max. nosnost: cca. 120 kg, Š/V/H:  
cca. 46,5/79/49 cm, 309,- (22770094/01-03)

309,-
​449,-***

-31%

1 | Skládací židle

4) Při koupi plánovatelné kuchyně bez spotřebičů, zákazník získá vestavnou mikrovlnnou troubu značky Dieter Knoll Collection v hodnotě 6 499 Kč ZDARMA (06060088/01). Platí při nákupu plánovatelné kuchyně bez spotřebičů 
od 06.01. do 19.01.2025 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z celkové částky plánovatelné kuchyně. Slevy nelze kombinovat. 
Platí pouze pro majitele Möbelix Karty výhod. 5) Výprodej vystavených kuchyní na prodejně se slevou 35 %. Platí do vyprodání zásob, bez demontáže a spotřebičů. Rezervujte si vystavenou kuchyni přímo na prodejně. Uvedené 
ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 
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17.999,-
​28.331,-*

18 | Sedací souprava

16.999,-
​19.999,-***

17 | Rohová sedačka

-15%  SALE

33.999,-
​78.429,-*

21 | Sedací souprava

Garance 3 roky

IMPREGNACE 
NÁBYTKU 

JEŠTĚ VÍCE 
SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE

22.999,-
​73.272,-*

19 | Sedací souprava

29.999,-
​33.999,-*** -11%

20 | Sedací souprava

32.999,-
​42.999,-***

22 | Sedací souprava

-23%  SALE

SLEVY  
VÍCE NEŽ

50%
klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

akcE!

peeerrrfektnI

MCZa0-MCZ01-5-a-04-05.indd   5MCZa0-MCZ01-5-a-04-05.indd   5 12.12.2024   14:05:4612.12.2024   14:05:46



11  TAŠTIČKOVÁ MATRACE „COMFORT ECO“, taštičkové  
pružiny, paměťová ECO pěna, 7 zón, potah ComfortLife,  
cca 80 nebo 90/200 cm, v. 24 cm, H3/H4 4.999,- (08000094/01,03)

4.999,-
​10.499,-*

11 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 24 cm

5  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „TOKIO“, dub Wotan/beton 
oxid, 2 dveře v středu otočné, 2 dveře posuvné,  
Š/V/H: 266,9/225,5/60,3 cm 13.990,- š. 312 cm 14.990,- 1)  
(25220237/14-15)

13.990,-
​21.999,-*

5 | šířka cca 266 cm

7 SKŘÍŇ S POS. DVEŘ. „QUADRA“, dekor dub Artisan/, bazaltové 
sklo, 4 vkl. police, 2 šatník. tyče, Š/V/H: cca 226/229/63 cm 
15.990,- (03800858/02)

8  ČALOUNĚNÁ POSTEL „REDA2“, látkový potah ve světle šedé 
barvě, vč. roštů, bez matrací, velký úložný prostor, výška lůžka  
60 cm, plocha lůžka cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 201/103/211 cm 
13.490,- nebo 160/200 cm, Š/V/H: cca 181/103/211 cm 12.990,- 
(08030047/01-02,98)

6  ČALOUNĚNÁ POSTEL „KLARA“, tmavě šedý látkový potah, 
vč. roštů s plynovými písty, bez matrací, s úlož. prostorem otv. 
zepředu, PL: cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 191/117/213 cm nebo 
160/200 cm, Š/V/H: cca 171/116/213 cm 14.990,-  
PL: cca 140/200 cm Š/V/H: 151/116/213 cm 12.990,- 
(26480095/01-02,51-56,03,98)

18  ROZKLÁDACÍ POHOVKA „MILANO“, šedý, 
béžový a žlutý manšestr, černé nohy, plocha lůžka: 
138/200 cm, š/v/h: cca. 200/95/95 cm 9.999,- 
(23650019/01-03;29900046/01-03)

19  MEGA POHOVKA „BETA NEW LUX“, tmavě 
šedá tkanina, se 2 polštáři, černé nohy, plocha 
lůžka: 163/193 cm, š/v/h: cca. 238/88/119 cm 
16.999,- (24270147/01,98)

Cenový
trhák

OD

 s matracemi

1  ŠATNÍ SKŘÍŇ „BASIC 2“, dekor dub Sonoma nebo bílá,  
2 otočné dveře, 1 vkl. police,1 šatník. tyč,  
Š/V/H: cca 74/179/51,5 cm 1.999,- (26470102/01-02)

1.999,-
1 | šířka cca 74 cm

3  ŠATNÍKOVÁ SKŘÍŇ „CORK“, dekor přírodní dub/grafit, 3 dveře, 
4 police, 2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 135/199/58 cm 5.899,-  
4 dveře, Š/V/H: cca 180/199/58 cm 8.499,- (17870655/01-02,98)

5.899,-
​10.999,-*

3 | šířka cca 135 cm

2 POSTEL „AZURRO“, dekor dub Artisan/bílá, vč. zásuvky 
a regálu, PL: cca 140/200 cm, Š/V/H: cca 143/80/203 cm 
5.999,- PL: cca 120/200 cm 5.499,- PL: cca 90/200 cm 4.499,- 
(04230112/01-06,13-15)

4  ČALOUNĚNÁ POSTEL „ANDREA“, šedý látkový potah, 
čalouněné záhlaví, pruž.matrac, úlož.prostor, Š/V/H: cca 
170/101/200 cm 9.999,- (01380001/02)

9.999,-
4 | cca 170/200 cm

9  MATRACE Z GELOVÉ PĚNY „GELTECH AIR“, 7 zón,  
bez lepidel, tv. H2/H3, gelová+semi-hybrid pěna, potah Bamboo,  
nos. do 135 kg, rozměr cca 80 nebo 90/200 cm, v. 20 cm, 4.799,- 
(04780013/01,03,98)

4.799,-
​6.499,-*** -26%

9 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 20 cm

10  MATRACE „VISCO ROYAL“, visco paměťová pěna, tvrdost 
H3 (tvrdá), cca 80 nebo 90/200 cm 4.999,- 140/200 cm, 8.499,- 
180/200 cm, 10.990,- 160/200 cm 9.499,- (09270107/01-05,98)

12  MATRACE „FEMINA KOKOS“, visco sendvičové jádro,  
zpevněné kokosovou vrstvou, 5 anatom. zón, tvrdost: H4 (extra 
tvrdá),nebo H3 (tvrdá), potah prošívaný stříbrným vláknem,  
cca 80 nebo 90/200 cm 5.499,- (09270115/01-02,11-12,98)

5.499,-
​9.499,-*

12 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 19 cm

14  MATRACE Z GELOVÉ PĚNY „GELTECH BRAVURA“, jádro 
ze studené pěny, vzduchové kanálky, 3D pěnový zářez,  
5 anatomických zón, tvrdost H2 (střední)/H3 (tvrdý), výška  
22 cm, max. 10 cm nosnost 135 kg, rozměr cca 80 nebo 
90/200 cm 5.699,- (04780052/01,03)

5.699,-
​12.499,-*

13 | cca 80 nebo 
90/200 cm, V:22cm

13  KOMFORTNÍ PĚNOVÁ MATRACE „ELIO PLUS“, tuhost 
H2/H3, potah ALOE VERA, výška 25 cm, nosnost do 130 kg, 
cca 80 nebo 90/200 cm 5.999,- (08000061/01,03,98)

5.999,-
​12.990,-*

14 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v.25 cm

15  LOŽNICE „SATURN“, dekor dub Artisan/grafit, nebo dub 
Artisan/bílá nebo čistě bílá SKŘÍŇ, 2 posuvné dveře, 2 police,  
2 šatní tyče, Š/V/H: cca 218/210/59 cm 7.999,-  
POSTEL, šířka 180 cm 6.999,- šířka 160 cm 6.799,-  
šířka 140 cm 6.499,- KOMODA, Š/V/H: cca 135/81/42 cm 
4.899,- (24270037/01,23,27,02,07,10,03,08,11,04,09,12,06,14)

16  LOŽNICE „CHANTON“: v dekoru borovice piniová/ 
beton tmavý, SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, Š/V/H: cca 
270/210/61 cm 11.290,- SESTAVA S POSTELÍ, bez roštů a 
matrací, plocha lůžka cca 180/200 cm, vyobrazené  
noční lampy nejsou součástí postele 11.990,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 161/107/43 cm 5.799,-  
PASPARTA, vč. osvětlení, šířka cca 281 cm 3.899,- 
 LAVICE, s úlož. prostorem, Š/V/H: cca 185/56/37 cm 3.999,- 
SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI,  
2 police, 2 šat.tyče, Š/V/H: cca 221/210/61 cm 9.299,-  
PASPARTA, bez osvětlení, šířka cca 231 cm 
 2.699,- (06870246/01-07)

Cenový
trhák

4.999,-
​8.799,-*

10 | cca 80 nebo 
90/200 cm,  

v. 22 cm

15.990,-
​26.999,-*

7 | šířka, cca 226 cm

4.499,-
​5.999,-***

-25%

2 | cca 90/200 cm

OD

12.990,-
​22.999,-*

6 | cca 140/200 cm

OD 12.990,-
​21.499,-*

8 | cca 160/200 cm

OD

17  LOŽNICE „MODESTE“, dekor šalviová/ 
světlešedá, SKŘÍŇ S POS. DVER., 3 vkl. police a  
3 šat.tyče, Š/V/H: cca 270/210/60 cm, 12.990,-  
SESTAVA S POSTELÍ,  vč. nočních stolků s LED, 
PL: cca 180/200 cm, 12.990,-  
KOMODA, 1 dveře, 4 zásuvky,  
Š/V/H: cca 125/84,9/38 cm, 6.399,-  
POSTELNÍ ZÁSUVKA, 2 zásuvky+ záslepka,  
Š/V/H: cca 184/25/81 cm, 3.699,-  
PASPARTOVÝ RÁM 2.999,- (25220412/01,03-06)

1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz MCZ01-5-a     06/07
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-15%
16.999,-
​19.999,-***

19 | Mega pohovka

7.999,-
​11.499,-*

15 | Skříň, š. 
cca 218 cm

9.299,-
​15.499,-*

16 | Skříň, šířka 
cca 221 cm

11.990,-
​21.999,-*

16 | Postel, PL: cca 
180/200 cm, vč. 
nočních stolků

12.990,-
​15.499,-*** -16%

17 | Postel, PL: 180/200 cm, 
vč. nočních stolků

9.999,-
​10.999,-***

18 | Rozkládací 
pohovka

12.990,-
​15.499,-***

17 | Skříň, š. 270 cm

-16%

6.499,-
​9.499,-*

15 | Postel,  
cca 140/200 cm

OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

akcE!

peeerrrfektnI SLEVY  
VÍCE NEŽ

50%
MCZa0-MCZ01-5-a-06-07.indd   7MCZa0-MCZ01-5-a-06-07.indd   7 12.12.2024   14:05:5112.12.2024   14:05:51



M
CZ

a0
-M

CZ
01

-5
-a

   
M

CZ
01

-5
-a

   
08

N
ab

íd
ka

 p
la

tí 
od

 0
6.

 0
1.

 2
02

5 
do

 1
9.

 0
1.

 2
02

5.

Sledujte nás na: Více produktů z 
reklamy zdeA

B
C
D
E
F
G

A
B
C
D
E
F
G

      
      
      
      
      
      
      

chladnička, 
myčka nádobí, 
pračkasvítidla digestoř sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tříd 

1, 2 a 3) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. 4, 5) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 4. Všechny nabídky jsou platné od 
06.01. 2025 do 19. 01. 2025, do vyprodání zásob. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se 
vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.
cz Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou 
vyhrazeny. Speciální akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích 
typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín,  
Liberec, Ostrava, Olomouc, Strakonice, Kladno, Kunovice, Jindřichův Hradec, Hradec Králové,  
Praha Stodůlky, Praha Vysočany 
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

na plánovatelné  
kuchyně

-50%1)

Dodání  
a montáž  

za1,-
platí pro kuchyně

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor černý beton/
břidlicová šedá, černé kovové úchyty,  
bez spotřebičů a dřezu, barové řešení a nástěnné 
police jsou za příplatek, šířky vyobrazené sestavy 
300+240 cm 49.999,- (04530123/01-02)

PLÁNOVATELNÁ KUCHYNĚ, dekor dub Aviva/ Grafit, prac. deska: dub 
Aviva, prac.deska: dekor dub Aviva, bez spotřebičů a dřezu, šířka: 360 cm 
33.499,- (22370534/01)

33.499,-
​66.998,-***

-50%

Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekoru zlatá/bílá, kovové úchyty, 
prac.deska dekor šedá láva, rozměr rohu cca 260/320 cm 49.999,- 
(22370330/02)

49.999,-
​99.998,-*** -50%

Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekoru bílá matná/ zlatá, černé 
lištové kovové úchyty, prac.deska: černá struktura kamene, šířky vyobrazené 
sestavy: 180+380 cm 64.999,- (18710435/01)

64.999,-
​129.998,-*** -50%

 Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Jídla Clay/starorůžová, nerezové úchyty, 
bez spotřebičů a dřezu, šířky vyobrazené sestavy cca 150+340/180 cm 
69.999,- (22370233/03)

69.999,-
​139.998,-*** -50%

Plánovatelná 
kuchyň

49.999,-
​99.998,-***

Plánovatelná kuchyň

-50%  SALE

2)

Rezervujte  
si termín  
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

ZÁRUKA

LET
10

-35%  
NA VYSTAVENÉ  

KUCHYNĚ  
V PRODEJNĚ

AŽ

3)

5)

4)

VESTAVNÁ  
MIKROVLNNÁ  

TROUBA 
 

v hodnotě 6.499Kč  
ZDARMA
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